LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN COMUNITARIA

DE LA UNIDAD TERRITORIAL

CERRO GRANDE				
CLAVE	13-008	ALCALDÍA	XOCHIMILCO	

Con fundamento en lo establecido en los artículos 114 de la Ley de Participación Ciudadana de la Ciudad de México; 22 y 23 del Reglamento para el Funcionamiento Interno de los Órganos de Representación previstos en la Ley de Participación Ciudadana de la Ciudad de México:

CONVOCA

A las personas integrantes de la COPACO que realizaron el procedimiento de toma de protesta:

A LA REUNIÓN EXTRAORDINARIA DE INSTALACIÓN

Que se realizará:

	DOMICILIO O PLATAFORMA DIGITAL	ZOOM				
	FECHA	Domingo 13/09/2020	HORA	20:00 hrs		
MODALIDAD DIGITAL		. Х	MODALIDAD RE	SENCIAL		

Conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

Núm.	ASUNTO			
1 Instalación de la COPACO				
2 Lectura y aprobación del Orden del Día				
3	Procedimiento de insaculación de la persona integrante que tendrá la representación de la COPACO ante la Coordinadora de Participación y conducirá los trabajos al interior de la Comisión durante un año.			
4	Procedimiento de insaculación de la o las personas que auxiliarán en la realización de los trabajos al interior de la COPACO durante un año.			

ATENTAMENTE

C. ALEJANDRO JUÁREZ GALLARDO INTEGRANTE DE LA COPACO	C. ALEJANDRO MOROY ROJAS INTEGRANTE DE LA COPACO
C. JOSÉ ALFREDO RAMÍREZ ARREGUÍN INTEGRANTE DE LA COPACO	C. OSCAR IVAN TRINIDAD HÉRNANDEZ INTEGRANTE DE LA COPACO

1

IMPORTANTE:

C. PAULA TELLES INCLÁN	C. ROSA ISELA CHACÓN MARTÍNEZ		
INTEGRANTE DE LA COPACO	INTEGRANTE DE LA COPACO		
C. PATRICIA N	MÉNDEZ CHÁVEZ		
INTEGRANTE	DE LA COPACO		